
Exercice N°l:

On considère la suie (Un)neiN définie par:

1- Montrer que Un <-2 pour tout neIN

2- Soit V la suite définie sur IN par: v„ =

uo = -3

Un+\
Un +4

1

Un +2

a. Montrer que la suite V est une suite arithmétique de raison r=ÿ
et de premier terme V0 que l'on précisera

b. Exprimer Vn en fonction de n
c. Déduire l'expression de Un en fonction de n

Exercice N°2:

f(x) — J— x +1+x +a si x < 0

f(x ) = ÿ

X
—-- si x > 0

x' +3x-4

1- Factoriser le trinôme x2+3x-4 et déduire le domaine de définition de
x -1

Soit f la fonction définie par:

x" +3x -4

2- Déterminer alors le domaine de définition de f
3- Calculer limf(x), lim f(x)et lim f(x)

x—>+oo x—>1 x— 'co

4- a. Calculer lim f(x)
A->0+

b. Calculer en fonction de a lim f(x)
x->0—

c. Pour quelle valeur de a f admet-elle une limite en 0?
Exercice N°3:
Résoudre dans IR puis dans[- n,n] puis placer les points images des
solutions sur le cercle trigonométrique

1- a) cos2x+2cosx=0
b) 2sinx-V3=0

2- a) Soit A=cos2x+V3sin2x. Transformer A en rcos(2x-(p )
b) Déduire les solutions de l'équation A=0

Exercice N°4:
Une urne contienne une boule verte et trois boules rouges. On tire
successivement et avec remise deux boules de l'urne

1- Donner le nombre de tous les tirages possibles
2- Donner le nombre des tirages d'avoir deux boules de même couleur
3- Calculer par deux méthodes le nombre des tirages d'avoir deux

boules de couleurs différents




